



Raport de activitate ANUL 2022

În conformitate cu art. 225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezint următorul Raport de Activitate pentru anul 2022.

Funcții in cadrul Consiliului Local:

- Membru al comisiei de specialitate - Comisia pentru implementarea strategiei de dezvoltate a localității, pentru programe de dezvoltare economico-socială, pentru buget-finanțe, pentru administrarea domeniului public și privat al localității, pentru agricultură, industrie și comerț, gospodărirea localității, pentru gestionarea serviciilor către cetățeni.

Participarea la ședințele Consiliului Local și în Comisia de specialitate.

Menționez faptul că pe tot parcursul anului 2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local PSD în conformitate cu prevederile legii, am studiat documentația pusă la dispoziție și am dat curs tuturor convocărilor, participând la toate ședințele de consiliu local (ordinare și extraordinare) și la cele ale comisiei din care fac parte.

Consiliul Local al Comunei Păușești, in anul 2022 a desfășurat un număr de 16 ședințe si 16 ședințe pe comisii, am avizat 80 de proiecte de hotărâri, fiind un nr. de 80 de hotărâri.

În calitate de consilier, pe parcursul anului 2022, am participat la diferite evenimente sociale și culturale, la care am fost invitat. De asemenea, am avut întâlniri cu cetățenii, ONG-urile si grupurile de inițiativă civica, asociații de tineret, ședințe de consultare cu ONG-urile din toate domeniile de activitate.

Participând la toate ședințele comisiilor de avizare din care fac parte, am luat cuvântul si și am propus amendamente la proiectele de hotărâri.

Am respectat regimul incompatibilităților si cel al conflictului de interese, am întocmit si depus conform legii declarațiile de avere si interes.

Pe tot parcursul anului, în conformitate cu exercitarea mandatului, am avut multiple întâlniri și audiențe cu cetățenii, deplasări în teren la sesizări și solicitări. În urma acestora, o bună parte a problemelor semnalate au fost concretizate prin proiecte de hotărâre, prin interpelări adresate primarului, aduse la cunoștința reprezentanților executivului din cadrul Primăriei sau a altor instituții competente, solicitând rezolvarea acestora.

CONSILIER LOCAL

VASILE DEACONU

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'V. Deaconu', written over the printed name.